
Звіт Референта Звязкiв з Старшими Пластунками на 2018р. 

 
B протязі 2017-2018 року я тримала контакт з Старшими Пластунками  
найбільше з коменданткою Мартою Левко. 

1. Після Ради Спартанок Сеніорів в осені 2017р. Марта і я почали  
обговорювати можливість спільної Ради -- Сеніорiв з Старшими 
Пластункаму -- в 2018р. 
2. Також говорили про Спартанcькі зайняття -- ВФВ, 
Відбиванковий Турнір, підготовку на Раду 2019р. т.д. 
3. Курінна, под Зезя Заведівська, постійно повідомляла Старших 
Пластунок про працю Сеніорів уживаючи листок (newsletter) 
4. Я почала дискусію про перехід до Сеніорату з найстаршими 
членками Старших Пластунок -- Танею Гук Сікорською, Ларисою 
Нич Монтекюло і Данусею Черничeнко Панас  

--Bсі 3 пластунки охочі перейти до Сеніоратy Спартанок 
--Всі 3 перше мусять виповнити анкети переходу до 
Сеніорату і отримати підтведження від КПС-у   
-По тім, треба вибрати дату коли можа було б прийняти цих 
членок в сеніорат Спартанок 

5. За два роки долучуться до Сеніорату: Адя Книгницька і Мелася 
Ганкевич. 

 
 
Довідалася як сходини старших пластунок відбуваються  

--Дві Малі Ради що року -- щоб заохотити як найбілшу участь  
--Нема сходин поміж Радами -- нема як зібрати пластунок  
--Ради -- це сходини для Старших Пластунок 

 
 
В 2018р Спартанки Старші Пластунки улаштовиyвали кілька зайнять: 

--2018 Березень: Мала Рада 
--2018 Липень: ВФВ з Сеніорами 
--2018 Вересень: Відбиванковий Турнір 
--2018 Вересень: Мала Рада 
--2018 Листопад: Велика Рада з Сеніорам 
 

 



 
 
 
Також декотрі Спартанки Старші Пластунки занимаються пластовою 
працею поза куренем 

--Адя Кнігницька -- референт ....на Вовчік Тропі 
--Таня Сікорська -- мед сестра на Вовчій Тропі 

 
Запляноване на 2019р. 

--2019 Січень/Лютий: “Meet & Greet Спартанки підчас   дебютів 
--2019 Березень/Квітень: Пасанкарство з Новацтвом/Юнацтвом 
--Травень : Каріоке перед Фестівалем на 7-мій вулиці 
--Липень: ВФВ 
--Вересень: Відбиванковий Турнір 

 
 
Спільна праця з Сеніорами на 2019р 
 --Підготовка на 60-літний ювілей Спартанок 

--Отримання дозволу від ГПБ на нові шлюфки 
--Cпoлучення електронної комунікації між Старшими 
Пластунками і Сеніорами 

 

 
Бажання на майбутьнє: 

--Білшь активна участь УСІХ членок Старших Пластунок 
--Ліпша присyтність на Радах 
--Більший влив нових кандидаток 
 
 
 
 

 
Підписала пл. сен. Таля Даниш 


